Министерство образования и молодежной политики Свердловской области
Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение 
«Екатеринбургская школа-интернат для детей, нуждающихся в длительном лечении»

Выписка из протокола заседания комиссии по противодействию коррупции № 2

Тема заседания: «Контроль за выполнением антикоррупционных мер в учреждении»
 26.06.2020 г
Присутствовало: 8  человек. 
Отсутствовало: 0 человек. 
Проводится в системе ZOOM
 Повестка заседания: 
1. Об исполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции за квартал.
2. О результатах контроля финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
3. Осуществление контроля за размещением заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание образовательных, медицинских и иных услуг.
4. О выполнении решений Комиссии, принятых на предыдущем заседании.
5. Контроль за выполнением плана по комплексной безопасности «Мой безопасный мир», модуль по антикоррупционному воспитанию.
6. Выполнение мероприятий по антикоррупционному просвещению обучающихся и родителей (законных представителей).
Решение
По первому вопросу решили: признать план мероприятий по противодействию коррупции за II квартал выполненным в полном объеме. 
По второму вопросу решили: признать финансовую деятельность удовлетворительной. Продолжить контроль за финансово-хозяйственной деятельностью учреждения в III квартале.
По третьему вопросу решили: считать деятельность по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание образовательных, медицинских и иных услуг удовлетворительной. Продолжить контроль по данному виду деятельности учреждения в III квартале.
По четвертому вопросу решили: считать выполненным план по противодействию коррупции во II квартале  2020г. в полном объеме.
По пятому вопросу решили: учебные занятия среди обучающихся в рамках модуля по антикоррупционному воспитанию считать выполненными по программе в полном объеме. Спланировать проведение занятий в следующем учебном году с учетом эпидемиологической обстановки.  
По шестому вопросу решили: в III квартале продолжить просветительскую работу среди педагогов школы, обучающихся и родителей (законных представителей). 


